
19 

 

number of clients compared to competitors. Nevertheless, thanks to a comprehensive 

approach, professionalism of staff, and the proposed discount system, LLC 

Pharmbills has the opportunity to attract more clients and enhance its competitiveness. 
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АНАЛІЗ ЧИННИКІВ ВПЛИВУ  НА ІМПОРТ НАФТОПРОДУКТІВ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Нафтопродукти мають фундаментальне значення для економіки будь-

якої країни, стимулюючи транспорт, промисловість та виробництво 

електроенергії [1]. Аналіз дослідження імпорту нафтопродуктів українськими 

підприємствами в умовах воєнного стану має вирішальне значення для 

розуміння наслідків російської агресії для енергетичної безпеки нашої держави, 

економічної стабільності та зусиль з диверсифікації енергетики. Уважно 

стежачи за тенденціями та обсягами імпорту, політики та підприємства можуть 

розробити стратегії для пом'якшення потенційних збоїв та підвищення 

енергетичної незалежності України. Дослідження імпорту нафтопродуктів 

українськими підприємствами в умовах воєнного стану набуває значної 

актуальності в сучасному економічному та політичному ландшафті. З початку 

повномасштабного російського вторгнення, в Україні, через ескалацію 

напруженості, розуміння наслідків імпорту нафтопродуктів стає вирішальним. 

В умовах дії воєнного стану імпорт нафтопродуктів може зіткнутися з 

потенційними перебоями через посилені заходи безпеки та наявні обмеження. 

Такі збої можуть негативно вплинути на енергетичний сектор, призводячи до 

коливань цін, дефіциту та економічної невизначеності [2]. Таким чином, 

ретельний аналіз чинників впливу на імпорт нафтопродуктів є актуальним. 

Проаналізуємо чинники впливу на імпорт нафтопродуктів 

підприємствами України в умовах дії воєнного стану: 

1. Геополітичні ризики та необхідність стратегічних змін. Умови 

воєнного стану породжують серйозні геополітичні ризики, які можуть суттєво 

вплинути на імпорт нафтопродуктів. Обмеження на кордоні та зміни в ринкових 

умовах можуть створити перешкоди для нормального функціонування 
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імпортних процесів. Тому підприємства, які здійснюють імпорт, повинні 

переглянути свої стратегії та прийняти необхідні стратегічні зміни. 

2. Диверсифікація джерел постачання. Одним із способів зменшення 

ризиків від геополітичних турбулентностей є диверсифікація джерел 

постачання нафтопродуктів. Підприємства повинні розглядати можливість 

співпраці з різними постачальниками з різних регіонів світу , задля 

забезпечення стабільності постачання в умовах несприятливих змін на ринку. 

3. Розвиток інфраструктури та енергоефективність. Умови воєнного 

стану також підкреслюють важливість розвитку ефективної інфраструктури для 

зберігання та транспортування нафтопродуктів. Підприємства, що імпортують, 

повинні здійснювати інвестиції у модернізацію своїх терміналів та складських 

споруд для забезпечення надійності та безпеки поставок. Крім того, зменшення 

споживання енергії та підвищення енергоефективності процесів імпорту також 

може допомогти зменшити витрати та зробити підприємство менш вразливим 

до енергетичних ризиків. 

4. Стратегічне партнерство та створення резервів [3]. Завершуючи, 

важливою стратегією для забезпечення стабільності імпортних поставок в 

умовах воєнного стану є розвиток стратегічних партнерств та створення 

резервів нафтопродуктів. Підприємства повинні обговорювати можливість 

співпраці з іншими галузевими гравцями для обміну ресурсами та досвідом, а 

також розглянути можливість створення власних резервів нафтопродуктів для 

надійного забезпечення внутрішнього ринку. 

У висновку, удосконалення імпорту нафтопродуктів українськими 

підприємствами в умовах дії воєнного стану є надзвичайно важливою задачею. 

Шляхом прийняття стратегічних змін у диверсифікації джерел постачання, 

розвитку інфраструктури, підвищенні енергоефективності та розвитку 

стратегічних партнерств, підприємства можуть забезпечити стабільність та 

надійність імпортних поставок у найскладніших умовах. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФОНДОВИХ БІРЖ  

В УКРАЇНІ  

 

Фондові біржі відіграють ключову роль у розвитку економіки країни, 

стимулюючи інвестиції, сприяючи формуванню капіталу та забезпечуючи 

ефективний механізм для розподілу ризиків. Проте на сучасному етапі розвитку 

фондового’ ринку в Україні, можна спостерігати невеликі обсяги біржової 

активності порівняно з іншими країнами. Враховуючи стратегічне значення 

фондових бірж для сталого розвитку економіки, вирішення цих проблем стає 

надзвичайно актуальним завданням. 

Однією з головних проблем розвитку фондових бірж в Україні є низький 

рівень ліквідності. Низька активність на фондовому ринку призводить до 

недостатньої ліквідності, що утруднює його функціонування та обмежує 

можливості інвесторів у керуванні портфелями. Це проявляється у відсутності 

можливості здійснювати операції з активами за ринковими цінами через 

недостатній обсяг попиту та пропозиції на них. Така ситуація гальмує розвиток 

ринку та обмежує ефективність інвесторів.  

Крім того, варто відзначити, що недостатня капіталізація ринку є ще 

однією важливою проблемою [1, с. 11]. Більшість підприємств не розглядають 

фондовий ринок як доступне джерело дешевих фінансових ресурсів. Ціни на 

акції підприємств не відображають їхньої успішності та перспектив розвитку. 

Це призводить до значної недооцінки більшості біржових активів та загально 

низького рівня капіталізації фондового ринку. Така ситуація обмежує розвиток 

ринку та його здатність привертати як внутрішні, так і зовнішні інвестиції, що 

в свою чергу може впливати на економічний розвиток країни в цілому.  

Проблема прав акціонерів та захисту інвесторів в Україні є серйозною. 

Права індивідуальних акціонерів виявляються переважно лише на папері, не 

функціонуючи ефективно в реальній практиці. Не можливість активного впливу 

на управління акціонерними компаніями, відсутність державних гарантій щодо 

захисту прав та відмова компаній від виплати дивідендів створюють умови, які 

обмежують доступ фізичних осіб до участі на фондовому ринку.  
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